

DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Kádár János az NSZK-ba utazott

Ünnepélyes fogadtatás Bonnban — A tárgyalások ma kezdődnek

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára Helmut Schmidt szövetségi kancellár meghívására hétfőn a Német Szövetségi Köztársaságba utazott. Utjára elkísérte felesége, valamint Nagy János külügyminiszteriumi és Török István külkereskedelmi államtitkár. Kovári Péter, hazánk NSZK-beli nagykövete Bonnban csatlakozik a kíséretéhez.

Kádár Jánost és kíséretét a Ferihegyi repülőtérén Lázár György, a Minisztertanács elnöke, Havasi Ferenc, Korom Mihály, Németh Károly, Ovári Miklós, az MSZMP Központi Bizottságának titkárai, a Politikai Bizottság tagjai, Trautmann Rezső, az Elnöki Tanács helyettes elnöke, Berecz János, a KB külügyi osztályának vezetője, Horváth István belügy-, Puja Frigyes külügy-, Pullai Árpád közlekedés- és postaügyi miniszter búcsúztatta. Az NSZK budapesti nagykövetségének képviselőjében jelen volt Jörg Metger másodtitkár.

Kádár János a kora esti órákban megérkezett a Német Szövetségi Köztársaságba. Különgépe a köln-bonni repülőtérre szállt le. Az MSZMP Központi Bizottságának első titkárát, vele utazó feleségét és kíséretének tagjait a vendéglátó Helmut Schmidt kancellár képviselőjében Hans-Werner Finckenstein protokollfőnök és Norman Dencker, az NSZK budapesti nagykövete üdvözölte. Bonnban csatlakozott a küldöttséghez Kovári Péter.

Kádár János a repülőtérrel a Bonn melletti Gymnichbe hajtatott. Itt a kormány vendégházában, egy tizenhatodik században épült kastélyban van a szállása látogatása alatt.

Az MSZMP Központi Bizottsága első titkára rövid munkalátogatásának hivatalos programja ma, kedden kezdődik. A tervek szerint Helmut Schmidtrel ül tárgyalóasztalhoz, és találkozik az NSZK több pártvezetőjével is.

A társadalmi összefogás eredményei Szegeden

Két nap gyorsmérlege — Köszönet

A Szeged megyei városi tanács vb társadalmi munkát szervező szakbizottsága, a városi pártbizottság, a Hazafias Népfőrdő és a KISZ városi bizottságának felhívására Szeged lakosai, üzemek, intézmények, vállalatok dolgozói társadalmi munkában vettek részt az elmúlt hét végén illetve szombaton kommunista műszakot tartottak.

A lakóterületen, a város parkjaiban, utcákon és területeken szombaton és vasárnap 7500-an dolgoztak. Közhasznú tevékenységük a parkfenntartástól kezdve a játszótérek karbantartásán, padok festésén és a szemégyűjtésen keresztül a járdaeépítésig terjedt.

Igen jelentős volt ez az összefogás, hiszen a több mint 40 ezer órában végzett munka mintegy 2 millió forint értékű.

Mindkét nap, már reggel 7 órakor a város különböző pontjain az ásást, gereblyézést, kapálást, és déli 1-kor fejezték be a munkát. Tizenhét körzetben a körzeti

népfrontbizottságok külön pályák építése. Egyébként a szombati munkából származó pénzt a Szeged megyei városi tanács vb fejlesztési alapjára, a 655-484 009-0017 számlára kell befizetni. Még egy visszapillantás a kommunista műszakra. Különösen nagy számban képviseltették magukat ebben a nagy megmozdulásban a DELEP, a Volán, az IKV, a városgazdálkodási vállalat, a KSZV újszegedi gyára és a DEGÁZ dolgozói és majdnem mindegyik ipari szövetkezetben tartottak kommunista műszakot. Egyébként sem a közlekedésben sem az ellátásban, nem volt fennakadás. A bölcsődékben, óvodákban ugyancsak kommunista műszakban látták el a gyerekek felügyeletét.

A szombati kommunista műszakban 22 ezren dolgoztak a szegedi üzemekben.

Fáradásuk eredménye forintok millióival fejezhető ki. A társadalmi munkából származó összeg nagy részét olyan fontos várospolitikai célok megvalósítására használják fel, mint a munkásmozgalmi múzeum és a jég-

szoborpark építése. Egyébként a szombati munkából származó pénzt a Szeged megyei városi tanács vb fejlesztési alapjára, a 655-484 009-0017 számlára kell befizetni. Még egy visszapillantás a kommunista műszakra. Különösen nagy számban képviseltették magukat ebben a nagy megmozdulásban a DELEP, a Volán, az IKV, a városgazdálkodási vállalat, a KSZV újszegedi gyára és a DEGÁZ dolgozói és majdnem mindegyik ipari szövetkezetben tartottak kommunista műszakot. Egyébként sem a közlekedésben sem az ellátásban, nem volt fennakadás. A bölcsődékben, óvodákban ugyancsak kommunista műszakban látták el a gyerekek felügyeletét.

A városi tanács, a szegedi pártbizottság, a Hazafias Népfőrdő és a KISZ városi bizottsága köszönetét fejezi ki a lakosságnak, üzemeknek, vállalatok, intézmények dolgozóinak példamutató társadalmi munkájukért és helytállásukért.

Kábelkereső

Új műszer

A Komárom megyei Állami Építőipari Vállalat minden építészvezetőségét ötletes kábelkereső műszerrel látta el. A hordozható készülék a föld alatti elektromos kábelek felkutatásánál alkalmazható. Segítségével megjelölhetik a földmunkáknál, a különféle építkezéseknél előforduló gyakori károkat, a kábelek átszakítását, rongálását.

Az új eszköz tíz centiméteren belüli pontossággal meghatározza a szokványos — egy méter — mélységben húzódó nagyvezetőségű vezetékek helyét.

Széleskörű környezetvédelmi program

KGST-bizottság megbeszélése

A KGST környezetvédelmi tanácsa Kőszegen tartja 18. ülését. A hétfőn kezdődött négynapos tanácskozáson a KGST tagországai közül Bulgária, Csehszlovákia, Lengyelország, Magyarország, a Német Demokratikus Köztársaság, Románia és a Szovjetunió képviselői vesznek részt. Jelen van az ülésen a KGST-titkárság, Finnország és Jugoszlávia képviselője, valamint az ENSZ megfigyelője is. Az

ülést soros elnöke Gonda György államtitkár, az Országos Környezet- és Természetvédelmi Hivatal elnöke.

A tanácskozás napirendjén a KGST-tagországok 1981-85. évi széles körű környezetvédelmi programjának kérdései szerepelnek. Az ülésen beszámolókat vitattak meg az építőipar környezetvédelmi kérdéseiről, a városok tisztántartásáról és a kommunális hulladék hasznosításáról, valamint a környezetkímélő ipari technológiák kialakításának helyzetéről.

A tanácskozás napirendjén szerepel az országhatárokon át nagy távolságra terjedő légszennyeződés korlátozásáról 1979-ben Genfben kötött nemzetközi egyezmény végrehajtása, a KGST-tagországok ezzel kapcsolatos feladatainak megvitatása is.

gozók javaslatainak figyelembe vételével, a gazdasági lehetőségekkel összhangban történt.

Korszerű eszközök a munkavédelemben

Hétfőn Sólyom Ferencnek, a SZOT titkárának elnökletével ülést tartott az Országos Munkavédelmi Bizottság.

Az OMB összegezte a VI. ötéves tervidőszakra bevezetett kísérleti munkavédelmi fejlesztési tervezés kezdeti tapasztalatait. Ezt a tervezési módszert már mintegy 150 gazdálkodó szervezetnél alkalmazzák. Alapvető eleme, hogy a meglévő munkakörülmények műszeres felmérésére épül. A bizottság megállapította, hogy a kezdeti tapasztalatok kedvezőek, s hogy ez a módszer társadalmi és gazdasági fejlettségi színvonalakkal összhangban van.

Az előző év tapasztalatait az igazolják, hogy a konkrét vállalati feladatok meghatározása — a korábbiakra jellemző bázisszemlélettel szemben — a tényleges munkakörülmények, a munkavédelmi szakmai követelmények, valamint a dol-

Befejeződtek a magyar-iraki tárgyalások

Kádár János, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára hétfőn, tegnap délelőtt fogadta Hasszan Alit, az Iraki Forradalmi Parancsnoki Tanács tagját, kereskedelmi minisztert, a magyar-iraki gazdasági együttműködési bizottság iraki tagozatának elnökét. A találkozóon részt vett Marjai József miniszterelnök-helyettes.

A nap folyamán az iraki politikus a Parlamentben fogadta Losonczi Pál, az Elnöki Tanács elnöke, Lázár György, a Minisztertanács elnöke és Apró Antal, az or-

szággyűlés elnöke. Hasszan Ali találkozott Puja Frigyes külügyminiszterrel is.

A magyar államférfiak és az iraki miniszter áttekintették a Magyar Népköztársaság és az Iraki Köztársaság kapcsolatainak legfontosabb kérdéseit és a két felet érintő nemzetközi problémákat.

A szívélyes légkört találkozóon jelen volt Garai Róbert külügyminiszter-helyettes és Ismail Hammudi Hussein, az Iraki Köztársaság budapesti nagykövete.

Hasszan Ali hétfő este elutazott Budapestről.

Május elsején

Fölvonulás, majális

A munka ünnepének köszöntésére készül az ország. Valamennyi városban, községben színes programokkal köszöntik a munkások társaságát a munkások ünnepét.

Az ünnep előestéjén, április 30-án a rádióban és a televízióban dr. Csehák Judit, a SZOT titkára köszönti a dolgozókat. Május elsején a rádió és a tévé is egyenes közvetítésben számol be az eseményekről.

Szegeden zenés ébresztővel köszöntik a város lakosságát. Délelőtt 9 órakor megkezdődik a felvonulás, amely a gyülekezési körzetekből a Szechenyi téren át az újszegedi Ligetbe tart. A tanulóifjúság, valamint a sportolók képviselői a Komocsin Zoltán téren, a nagyüzemek képviselői a Kossuth Lajos sugárút Nagykörúton belül levő szakaszán, az egyetem, főiskolák és a kisebb üzemek, intézmények dolgozói a Dugonics téren, a Tolbuhin sugárúton, illetve a Petőfi Sándor sugárút Nagykörúton belüli szakaszán készülnek fel az indulásra.

A felvonulók a gyülekezési központokból a Lenin körúton végig, az Anna-kút érintésével a Szechenyi térre, onnan pedig a régi hídon át az újszegedi majálisra menetelnek.

Az egész napos ünnepen az újszegedi ligetben színes, kulturális és sportműsor szórakoztatja a résztvevőket. A kereskedelem és a vendéglátóipar nagy gonddal készül az ünnepi forgatagra, s megfelelő színvonalon biztosítják az ellátást.



Nagy László felvétele

Ünnepi előkészület a gyufagyárban; készül a dekoráció az üzem homlokzatára

Szovjet pártmunkásküldöttség látogatása

Az MSZMP Központi Bizottságának meghívására április 21-25. között szovjet pártmunkásküldöttség tartózkodott hazánkban Kirill Simonovval, az SZKP KB vezetőjével, az Anna-kút érintésével a Szechenyi térre, onnan pedig a régi hídon át az újszegedi majálisra menetelnek.

Az MSZMP Központi Bizottságának meghívására április 21-25. között szovjet pártmunkásküldöttség tartózkodott hazánkban Kirill Simonovval, az SZKP KB vezetőjével, az Anna-kút érintésével a Szechenyi térre, onnan pedig a régi hídon át az újszegedi majálisra menetelnek.

Előre a XII. kongresszus határozatainak végrehajtásáért!

(Az MSZMP Központi Bizottságának május elsejei jelszavaiból.)